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Fællesrådet

Højbjerg bibliotek
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Fællesrådet

Aktiviteter

Højbjerg Bibliotek byder på flere
spændende børnearrangementer i
efteråret. Der er 4 børneteaterforestil-
linger for mindre børn.

Onsdag d. 7. september
Jytte Abildstrøms Teater opfører  ”Bytte,
bytte købmand”.
Med remser og vers og
glad musik på kryds og
tværs opfører Erik Olsen
stykket frit efter H.C.
Andersens ”Hvad fatter
gør”. For at imødekom-
me forventet stor inter-
esse fra børneinstitutionerne opføres
stykket både kl. 9.30 og 10.30.
Gratis billetter kan bestilles fra d. 31/8.

Tirsdag d. 25. oktober
Alle børn opfordres til at medbringe
deres bamser, når
Guldlok Børneteater
opfører: ”Guldlok og de
3 bjørne” - om den
nysgerrige Guldlok, der
går på opdagelse i
bjørnenes hus.
Kl. 9.30 for de 11⁄2-3 årige og
Kl. 10.30 for de 3-6 årige
Gratis billetter kan bestilles fra d. 18/10.

Onsdag d. 16.november kl. 9.30 
- kan man komme på en eventyrlig
færd i ”Rejsen til Narnia” af Eventyr-
værkstedet v/Ditte Aarup Johnsen.

Gennem dukkespil, skuespil og fæng-
ende musik føres vi ind i det eventyrlige
land Narnia sammen med de 2 børn
Polly og Thomas. Stykket er inspireret af
C. S. Lewis Narnia serie. Henvender sig til
de 3-6 årige.
Gratis billetter kan bestilles fra d. 9/11.

Lørdag d. 10. december  kl. 9.30
- har vi  rigtig hyggelig juleteater for de
3-8 årige. Børnekulissen opfører ”Jul i
det gamle posthus”. Fru Svendsen
bestyrer det gamle posthus. Men en
dag går alting galt - ingenting er som
det plejer. En sjov og anderledes fore-
stilling, der inddrager publikum. 
Gratis billetter kan bestille fra d. 3.12.

Andre arrangementer
Mangategneserier er en uhyre popu-
lær ting i børnebiblioteket. For dem der
ikke ved det, er det en japansk tegne-
seriestil og hæfterne skal læses bagfra.
Mange børn er interesseret i selv at
tegne sådanne serier, og der findes da
også flere bøger, der
vejleder i hvordan.
Det er lykkedes os at få
fat på lærer Peter
Lovdal Egelund fra
Silkeborg, som er
ekspert på området.
Så lørdag d. 15. okto-
ber kl. 12-15 kører han
et Mangategnekursus for børn fra 9 år. 
Der kræves ingen forudsætninger - kun

interesse. Biblioteket sørger for tegne-
grejet. Det er gratis at deltage - men
tilmelding er nødvendig. Man kan
melde sig til fra lørdag d. 8.10.

Projekt ”Den gode historie” markeres
landet over med arrangementer her i
2005. Vi vil derfor gerne invitere til en
eventyrlig formiddag med et ”Familie
fortællearrangement” med mytolog
Freya Hvaste.
Lørdag d. 5. november kl. 9.30 for foræl-
dre og børn fra 5-8 år og kl.10.30 for foræl-
dre og børn fra 8-13 år.
Freya vil tryllebinde jer med sin fortælle-
kunst udi sjove, kloge og smukke historier.
Tilmelding nødvendig. Kan ske fra lørdag
d. 29.10.

I kan læse mere om filmforevisninger og
International Bamsedag i vores program,
der kan fås på børnebiblioteket samt ses
på Højbjerg Biblioteks hjemmeside
www.hojbjergbibliotek.dk under: Arran-
gementer. Børn.
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Holme-Højbjerg-Skåde Fællesråd har
bedt IF Lyseng orientere læserne om: 
Lyseng idrætshal
Endelig! Århus Kommune har givet
tilsagn om at støtte IF Lysengs nye
selvejende idrætshal med 1.5 mio
kroner En betingelse for støtten fra
kommunen er, at IF Lyseng selv rejser to
mio. kr. i løbet af et år.

IF Lysengs 6 afdelinger har tilsammen
2700 medlemmer - hvoraf 75 pct. er
børn og unge under 18 år. De kan efter
årtiers venten snart glæde sig til en
idrætshal som samlingspunkt.

IF Lyseng vil nemlig gøre en aktiv indsats
for alle i Højbjerg og Holme - ældre som
børn. Alle skal have glæde af hallen.
Men især børnene i området har behov
for flere og bedre faciliteter til at udfol-
de deres idræt og sociale liv. Det skyl-
der vi de nye generationer.

IF Lysengs styregruppe omkring hallen
har haft flere møder med arkitekter,
kommune og Idrætssamvirket så
projektet er allerede ved at tage form,
men vi har stadig brug for ideer fra
erhvervsfolk, gode Højbjerg-borgere og
alle andre som mener, de kan stå inde
for ideen med en ny idrætshal. 
Tegningerne lyder på en 1500 kvadrat-
meter center til en samlet byggesum
på 12-15 mio. Så hvis du også brænder
for sagen så kontakt os endelig.

Den ny hal skal:
· opfylde de internationale minimums-

krav til traditionelle vinter-idrætsgrene
· give mulighed for nye indendørs 

idrætsaktiviteter
· give muligheder for et aktivt og 

samlende klubliv for alle Højbjergs 
foreninger.

Den ny hal skal placeres mellem Lyseng
Fodbolds klubhus og Lyseng Svømme-
bad, og er foreløbig projekteret med
tilhørende omklædningsfaciliteter,
mødelokaler motionsrum samt cafete-
ria - og måske en tilhørende opvarm-
ningshal.

Vedr. Ny Moesgaardvej
De fleste ved jo, at hastighedsgrænsen
for bymæssig bebyggelse generelt er
50 km/t. Imidlertid oplever beboerne
på Ny Moesgaardvej, at der bliver kørt
alt for stærkt på vejen. Flere hastigheds-
målinger foretaget af kommunen viser
da også, at hastigheden er for høj.
Nogle gange alt for høj.
Herfra skal der derfor lyde en opfor-
dring til at overholde hastighedsgræn-
serne og vise hensyn. Bare 10 km/t for
hurtigt øger risikoen for uheld betragte-
ligt.  Det tænker man ikke altid over, når
man er kommet for sent hjemmefra en
morgen. Det gælder i øvrigt ikke kun på
Ny Moesgaardvej, men overalt i
Højbjerg, hvor der færdes mange
såkaldt ”bløde” trafikanter, som f.eks.

fodgængere, cyklister og ikke mindst
børn. Tænk over det og let foden fra
speederen.

Grundejerforeningen Teglbakken 

Forårsløg
Holme-Højbjerg-Skåde Fællesråd glæder
sig til indenfor den kommende måned,
at kunne uddele 2000 stk. store forårsløg
til udlægning flere steder i vort område. 

Løgene fordeles - efter ansøgning - såle-
des: Emiliehøj, Frederiksparken, Holme
Parkvej, Skåde Skole, Lokalhistorisk
forening Oddervej og Pensionatet
Nygårdsvej.

I foråret 2006 vil vi på disse steder kunne
glæde os over at se påskeliljer og pinse-
liljer dukke frem af jorden, som forårsbe-
budere.

Kontaktadresse til Holme-Højbjerg-
Skåde Fællesråd:
Ole Jean Nielsen
Tlf. 86271514 – 21483444

www.aakb.dk/8270hhs

Højbjerg Bibliotek 
Oddervej 74 · 8270 Højbjerg 
Telf: 8940 9580 · Fax: 8940 9599 
e-mail: hojbib@aakb.bib.dk 
www.hojbjergbibliotek.dk

Åbningstider: 
Mand-torsd.: 10.00-19.00 
Fredag: 10.00-18.00 
Lørdag: 10.00-15.00 (1/10-31/3)

10.00-14.00 (1/4-30/9) 



Lokalcenter Holme

Det sker Nygårdsvej 34
8270 Højbjerg
Tlf. 87 36 90 00
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September, oktober, november

Festugearrangementer
Igen i år bliver der 2 festugearrange-
menter:
Tirsdag d. 30. august kl. 14.00
Seniorvarieté 2005
Torsdag d. 1 september kl. 14.00
Grethe Sønck akkompagneret af Henrik
Krogsgaard samt tryllekunstner Michael
Deutsch underholder. Billetter i forsalg.

Centertorsdage
1. og 3. torsdag i måneden kl. 14-16.45.
Alle førtidspensionister og borgere over
60 år kan deltage, uanset bopæl.
Tilmelding er ikke nødvendig. Kaffe
med brød kan købes for kr. 20,-
Arrangør: Brugerrådet.

Torsdag d. 15. september kl. 14.00 
Azorerne - øerne i grønt og blåt ved Brit-
ta og John Malm 

Torsdag d. 6. oktober kl. 14.00
Modeshow. Med mulighed for at købe
tøj, sko og smykker ved ”Damernes
Magasin”, ”Den Grønne Skobutik” og
”Ester Broni”

Torsdag d. 20. oktober kl. 14.00
Australien - Landet ”Down under” ved
Erik Frandsen.

Torsdag d. 3. november kl. 13.30
Årets store bankospil. Traditionen tro
afholder Lokalcenter Holme efterårs-
banko med flotte præmier fra lokalom-
rådets handlende.

Torsdag d. 17. november kl. 14.00
Bangladesh - et farverigt miljø ved Lilly
Andersen. 

Sang og musik
Arrangementerne er gratis. Der kan
købes kaffe med brød. For førtidspen-
sionister og borgere over 60 år i Holme.

Mandag d. 5. september  kl. 14.00
Om danske værdier og danskhed i en
globaliseret tid ved Ole Brunsbjerg,

Mandag d. 19. september kl. 14.00
Jeg ejer både mark og eng, med sang-
skriver Bjarne Haahr ved klaveret.

Mandag d. 10. oktober  kl. 14.00
Klaus Pindstrup, spillemand og violinist,
fortæller og fremfører Himmerlandsk
spillemands-musik

Mandag d. 24. oktober kl. 14.00
Klaus Andersen omkring et klaver med
dygtige unge mennesker fra klaversko-
len Gradus.

Mandag d. 7. november kl. 14.00
Operettesange og evergreens - iblan-
det fællessang v/Niels Nørager og
Birgitte Bie-Westphael.

Mandag d. 21. november kl. 14.00
Århus Viseklub 

Kunstforeningen
Kom og se de skiftende udstillinger, eller
kom og bliv medlem! 
I September og oktober udstiller Bent
Madsen  malerier.

Værkstedet
På lokalcenter Holme har vi et dejligt
træværksted. Vi søger et par frivillige
som har lyst og kendskab til træværk-
stedsarbejde. Kontakt Lokalcenter
Holme for at høre nærmere.

Brugerrådsvalg
Opstillingsmøde d. 5. okt. kl. 14.00
Brugerrådsvalg d. 1. nov. kl. 10.00-17.00

Program for centerets aktiviteter.
Kom forbi og hent det nye program! 
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September
Tirsdag d. 13. september kl. 13.30
Seniororkestret - Et 19 mands stort orkes-
ter underholder os med skønne sange
og viser. 

Torsdag d. 15. september kl. 14.00
Gudstjeneste. Kirkekaffe bagefter.

Lørdag d. 17. september kl. 13 -16
Banko arrangeret af Brugerrådet.

Tirsdag d. 27. september kl. 13.30
Foredrag: Humor og alvor ved Broder
Wandahl. Foredrag om uforglemmeli-
ge oplevelser med mennesker i ofte
usædvanlige situationer.

Oktober 
Tirsdag d. 4. oktober kl. 13.30
Fernisering af ny kunstudstilling. Ella
Andersen udstiller oliemalerier og Bent
Haugaard udstiller sten.

Onsdag d. 5. oktober kl. 14.00
Opstillingsmøde til brugerrådsvalg. 

Tirsdag d. 11. oktober kl. 13.30
Klezmerduo. Festmusik med stor varia-
tion fra Østeuropa.

Torsdag d. 20. oktober kl. 14.00
Gudstjeneste. Kirkekaffe bagefter

Tirsdag d. 25. oktober. Kl. 13.30
Foredrag ved Bjarne Ørum.”Et tilbage-
blik - med humoren i højsædet”. 

November
Tirsdag d. 1. november kl. 10.00-17.00
Brugerrådsvalg.

Tirsdag d. 8. november kl, 17.00
Mortensaftensarrangement. Se opslag
herom, når tiden nærmer sig. 

Torsdag d. 17. november kl 14.00
Gudstjeneste. Kirkekaffe bagefter

Lørdag d. 19. november kl. 13-16
Banko arrangeret af Brugerrådet. 

Tirsdag d. 22. november kl. 13.30 
Glad sundhed ved den ”kloge kone”
fra Brabrand - et foredrag ved Gund-
hild Weisberg. 

Program for efterårssæsonen
Kom forbi og få det nye program, der er
mange forskellige aktivitets- og
træningsmuligheder. 

”Blæksprutterne”
- en frivillig hjælpetjeneste ved Lokal-
center Skåde, som kunne bruge
mange flere frivillige. Har du lyst til at
glæde et andet menneske med
oplæsning, gåture, samtale eller andet
hører vi gerne fra dig! Vi sidder klar ved
telefonen hver mandag ml. kl. 11 og 12
på tlf. 8736 1766.

www.aarhuskommune.dk/portal/lokalcenter/holme
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Pilgrimsvandring 
Lørdag d. 10. september
Kirkefondet i Århus Stift indbyder til
Pilgrimsvandring lørdag d. 10. septem-
ber. I år går turen til området omkring
Gudenåen nordøst for Silkeborg. Det er
en dagstur med mulighed for at gå i
dejlige naturområder, for at tale
sammen eller nyde stilheden. Undervejs
aflægger vi besøg i et par kirker, hvile-
steder med tid til eftertanke, bøn og
sang. Turen arrangeres af Udvalget for
Kirkefondet i Århus Stift.
Henvendelse til sognepræst Torben
Nielsen, tlf. 86242338.

Søndag d. 18. september
Dansk Sømands- og Udlandskirke i Århus
Stift inviterer til  stiftsstævne i Silkeborg .
Udlandskirkerne står overfor store udfor-
dringer i en globaliseret tid. Dette er
hovedtema, når Danske Sømands- og
udlandskirker, Århus stift søndag den 18.
september kl. 14.00 inviterer til stifts-
stævne i Balle kirke og sognegård. Der
begyndes med gudstjeneste i kirken,
hvor sognepræst Martin Ishøj prædiker.
Derefter er der kaffebord i Balle sogne-
gård, og professor Viggo Mortensen,
tidl. DKU præst i Geneve og direktør for
det lutherske Verdensforbund  1991-99,-
taler om ”Kristendom under forvandling
- hjemme og ude”. Stævnet slutter med
fællesspisning. (Af hensyn til aftensma-
den beder vi om tilmelding til Karen
Elisabeth Holm, Gjern - tlf. 86875027 -
gerne før 10. september).

Praktikant
Maria Louise Møller er i praktik som
præst i Skåde Sogn i efteråret. Maria
Louise vil følge præsternes arbejde og
deltage i såvel gudstjenester, kirkelige
handlinger, undervisning og møder m.v. 
Praktikken er en del af et 1/2 årligt
uddannelsesforløb ved Pastoralsemina-
riet i Århus. Denne uddannelse skal
gennemføres af enhver, der søger
embede i den danske folkekirke.

Juniorklubben
Børn fra 4. - 6. klasse mødes hver torsdag
kl.18.30-20.00 i Sognegården. Juniorklub-
ben ledes af sognemedhjælper Anne
Kathrine Houe Vestergaard (som præsen-
teres i dette blad). Nye deltagere er
velkomne! Bare mød op! Første gang er
torsdag den 8. september.

Musikhjørnet
Ved Gunver Rosenkrantz Riber
Søndag d. 11. september kl. 16.00
Århus Universitetskor og Carsten Seyer-
Hansen (Dirigent). Entré: 50,-.

Søndag d. 23. oktober kl. 16.00
i Frederiksgården, Højmarkvej 47.
H.C. Andersen-eftermiddag med Orfeus
(sang og guitar-duo). Christina Dahl
(Sopran) og Anne Mette Skovbjerg
(Guitar). Der er fri adgang til koncerten
i sognegården.

Søndag d. 20. november kl. 16. 00
Frode Bitsch (Orgel). Fri adgang.

"Single-klubben"
mødes fredag d. 9. september, d. 7.
oktober samt d. 4. november i Frederiks-
gården. Der er tilmelding 2 dage før
kl.17.00-19.00. Kontaktperson: Sonja
Kirkegaard tlf. 86277242

Onsdagsklubben
mødes i Frederiksgården den første
onsdag i måneden kl. 14-16 til hyggeligt
samvær med indhold. Vi synger, snak-
ker, drikker kaffe, oftest med hjemme-
bagt brød. Se program i Frederiksgår-
den! Alle er velkomne! Pris kr. 15,-
Gangbesværede kan benytte Taxa
Aarhus 89 48 48 48. 

DANMISSIONskredsen
mødes i Frederiksgården mandag d. 19.
september, mandag d. 17. oktober og
mandag d. 21. november.  Alle dage kl.
14.30. Nye deltagere er velkomne. 
Kontaktperson: Ruth Kock, Tlf. 86 274592. 

Bibelmaraton
Tirsdag d. 6. september kl. 17.00 i Frede-
riksgården. Bibelmaraton fortsætter, nu
med gennemlæsning af Det Nye Testa-
mente. Og det er ikke nogen forudsæt-
ning, at man har været med til Det
Gamle Testamente. Vi begynder med
Mattæus- og Markusevangeliet.
Fhv. sognepræst Johannes Buchhave,
tlf. 86273449, leder disse møder.

Det sker

Møderækken
Søndag d. 18. september kl. 10.00
Højmesse, høstgudstjeneste, frokost og
høstbal med folkedans. Alle er velkom-
ne til en festlig dag i Sognegården.

Tirsdag d. 11. oktober kl. 19.30
Kristentroen på vej mod nye udtryk
v. Arendt Jessen Hansen, Domprovst i
Viborg.

Tirsdag d. 1. november kl. 19.30
Hal Koch og demokratiet v. forstander
på Diakonhøjskolen,Mette Geil.
(Se hele sæsonens program på midter-
siderne i bladet!)

Ny sognemedhjælper i Skåde
Frederikskirken har
fået en ny medarbej-
der. Anne Kathrine
Houe Vestergaard er
fra 1. august ansat
som sognemedhjæl-
per og underviser i
Frederikskirken med
henblik på især børn

og unge. Vi har bedt Anne Kathrine
give en kort præsentation af sig selv:

Jeg hedder Anne Kathrine og er 55 år.
Min arbejdsmæssige baggrund er en
uddannelse som reklametegner og
mange års spændende arbejde på
reklamebureau som AD’er.
Min fritid har været præget af mit enga-
gement som grøn pigespejder - dels
som leder, dels i forbindelse med
uddannelse af nye unge ledere og
udarbejdelse af aktivitetsmaterialer
samt i forbindelse med internationalt
spejderarbejde. Desuden var jeg i mine
yngre år aktiv menighedsrådsmedlem i
et par perioder.
Privat er jeg gift med Leif Vestergaard,
sognepræst ved Fredenskirken.

For et par år siden oplevede min tidlige-
re branche en nedgang, og jeg beslut-
tede mig for at tage den nye merit-
læreruddannelse, som jeg afsluttede i
juni måned. På den måde har jeg
kunnet kombinere mine kreative,
formidlende evner med en mere
professionel pædagogisk kunnen. Det
håber jeg vil komme Frederikskirkens
børne- og ungdomsarbejde til gode.

I det hele taget ønsker jeg at være med
til at yde en positiv indsats i de mange
fællesskaber, der er med til at gøre
netop Frederikskirken til et godt sted at
være. Jeg glæder mig rigtig meget til
mit nye arbejde og til at lære sognet
nærmere at kende.
(Se tlf.nr og mailadr. under ”Her finder
du”).

Kunstudstilling i Frederiksgården
Fra søndag d. 18. september udstiller
kunstneren Lone Hjuler i Frederikskirkens
Sognegård. 
Lone Hjulers billeder kan nærmest
karakteriseres som små fortællinger i
billedform. Billederne summer af dyna-
mik og handling. De mange elementer,
som indgår i hvert billede, stiller store
krav til billedets komposition. Krav kunst-
neren på impo-
nerende vis lever
op til. Billederne
er farverige og
velkomponere-
de. Man bliver i
godt humør af at
betragte Lone
Hjulers billeder.
Der er fernisering i
forbindelse med
Kirkens Høstguds-
tjeneste og -høstbal søndag d. 18.
september. Udstillingen er åben i kirke-
kontorets åbningstid mandag-fredag kl.
9-13, tillige torsdag kl. 16-18 samt i
forbindelse med arrangementer i
sognegården.

Menighedsrådsmøder
- er offentlige og finder sted i Frederiks-
gården kl. 19.00.
tirsdag d. 20. september,
onsdag d. 26. oktober  samt
tirsdag d. 22. november.
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Gudstjenester

Frederikskirken

BibliOdrama af Henning Sørensen
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August
Tirsdag d. 30.
Kl.19.00: Konfirmandindskriv-
ning Skåde Skole

September
Torsdag d. 1.
Kl. 19. Konfirmandindskriv-
ning, Kragelundskolen

Søndag d. 4. (15.s.e.trin.)
Kl. 10.00: Lene Juhl Kofod

Lørdag d. 10.
Kl. 10.00: Lisbeth Lindegaard
Dåbsgudstjeneste

Søndag d. 11. (16.s.e.trin.)
Kl. 10.00: Lisbeth Lindegaard

Søndag d. 18. (17.s.e.trin.)
Kl. 10.00: Lene Juhl Kofod
Høstgudstjeneste, 
kirkefrokost/høstbal

Søndag d. 25. (18.s.e.trin.)
Kl. 10.00: Knud-Erik Jensen

Oktober
Søndag d. 2. (19.s.e.trin.)
Kl. 10.00: Lisbeth Lindegaard

Lørdag d. 8.
Kl. 10.00: Lene Juhl Kofod
Dåbsgudstjeneste

Søndag d. 9. (20. s.e.trin.) 
Kl. 10.00: Lene Juhl Kofod 

Søndag d. 16. (21.s.e.trin.))
Kl. 10.00: Knud-Erik Jensen

Søndag d. 23. (22.s.e.trin.)
Kl. 10.00: Lene Juhl Kofod 

Søndag d. 30. (23.s.e.trin.) 
Kl. 10.00: Lisbeth Lindegaard

November
Søndag d. 6. (Alle Helgen)
Kl. 10.00: Lene Juhl Kofod

Lørdag d. 12.
Kl. 10.00: Lisbeth Lindegaard
Dåbsgudstjeneste

Søndag d. 13. (25.s.e.trin.)
Kl. 10.00: Knud-Erik Jensen

Søndag d. 20. (sidste s. i kirke-
året)
Kl. 10.00: Lisbeth Lindegaard

Søndag d. 27. (1. s. i advent)
Kl. 10.00: Lene Juhl Kofod
kirkefrokost

Gudstjenester på Hesteha-
vehusene og Skåde Lokal-
center

Hestehavehusene
Onsdag d. 21. september
Kl. 14.30: Lene Juhl Kofod

Onsdag d. 26. oktober
Kl. 14.30: Lene Juhl Kofod 

onsdag d. 16. november
Kl. 14.30: Lisbeth Lindegaard

Skåde Lokalcenter 
Torsdag d. 15. september
Kl. 14.00: Lene Juhl Kofod

torsdag d. 27. oktober
kl. 14.00: Lene Juhl Kofod

torsdag d. 17. november
kl. 14.00: Lisbeth Lindegaard 

Kirkebil - bestilles direkte ved TAXA på tlf. 89484848, enten i forvejen eller søndag morgen. I kirkedøren henvender man sig til betjeningen og får
udleveret taxabon. Efter gudstjenesten bestiller betjeningen taxa til hjemtransport. Taxabon udleveres på ny.

Der er mange måder at læse bibelen
på. Bibelmaraton, retræter og pilgrims-
vandringer er blevet populære meto-
der i de senere år. Bibliodrama er ikke så
kendt i Danmark, men i Tyskland, hvor
metoden blev udviklet for ca. 35 år
siden, anvendes den meget både i
kirke og skole. Det samme gælder for
Finland, Sverige, Schweiz, Østrig og
Holland m.fl. I ”Europæisk Bibliodrama
Netværk” samarbejder landene om at
udvikle bibliodramaet. Det sker bl.a.
ved en årlig konference med støtte fra
EU’s Sokrates-program. Den  blev i år i
juni holdt på Diakonhøjskolen i Højbjerg. 

Bibliodrama er en metode, hvor man
”læser” bibelen ikke bare med hove-
det, men med HELE kroppen. Bibliodra-
ma er skriftudlægning med liv og sjæl,
med øjne, ører og alle lemmer, med
fornuft og hele ens sind for at komme
nær på bibelteksten. Bibliodrama må
ikke forvekles med bibelspil og bibeldra-
matisering. Biblio-drama er en mere
omfattende metode. Som ordet biblio-
drama siger, handler det om en bog,
nemlig Bibelen, og om drama. Det
handler om Bibelens drama og delta-
gernes livsdrama. I bibliodrama skabes
et møde mellem bibelteksten og delta-
gerens livstekst. Dette møde bearbej-
des med kropslige og kreative metoder.
Bibelteksten er i bibliodramaet ikke
bare en tekst, man læser, men den er
det rum, hvori man møder Gud, de
andre deltager og  sig selv. Dette rum

kalder vi tekstrummet. Det er her bear-
bejdelsen af mødet med bibelteksten
foregår med rollespil og kropslige
udtryk, med kreativt arbejde og leg,
med poetiske udtryksformer, maskespil,
skyggespil, lerfigurer, dans, meditatio-
ner, maling, samtaler, stilhed og fordy-
belser og meget mere. 

I bibliodrama  lægges der vægt på :
· et personligt møde med bibelteksten
· de kropslige, kreative, dramatiseren-

de og æstetiske arbejdsformer
· at personlige tros- og livserfaringer 

bliver inddraget
· den proces, der opstår, når en gruppe

mennesker i fællesskab træder ind i 
bibeltekstens rum.

Bibliodrama er leg. At være kirke ud fra
bibliodramatanken er at være en
legende kirke. For i bibliodrama tager
man HELE mennesket guddommeligt
alvorligt. Legen giver os nye muligheder
for indsigt og forståelse. I legen kan vi
overskride grænser og dermed indleve
os i bibeltekstens mennesker, deres
tanker og følelser - og opdage, at vores
liv kan forandres og beriges. Bibliodra-
ma er en proces med en gruppe
mennesker, som fra deres erfaringsrum i
fællesskab går ind i tekstrummet for at
reflektere over egne livs- og troserfa-
ringer. Derved kan man finde nye
forståelser af Gud, af sig selv, af evan-
geliet, af virkeligheden og sit liv i verden
- og så tage bibeltekstens trøstende,

opmuntrende, udfordrende, befalende,
formanende, kaldende, helbredende
eller befriende ord med sig ud i hver-
dagslivet. Der kræves ingen specielle
forudsætninger for at kunne deltage.

Vi inviterer til bibliodrama i Frederiksgår-
den d. 8. okt. kl. 9-17. Tema: Hvad fylder
mit liv? Hvad lever jeg af? Tekst: Den
samaritanske kvinde ved brønden
(Johs.4). Materialer og kursus: 300 kr.            
Tilmelding senest d. 1. okt.

Vi inviterer til bibliodrama i Viby Sogne-
gård d. 4. nov. kl. 18,30-21 og d. 5. nov. kl.
9-17. Tema: Overgange: opbrud, kaos,
stilhed. Tekst: Jesus stiller stormen på søen
(Mk.4) Materialer og kursus: 400 kr.
Tilmelding senest d. 11. nov.
Programmer i kirkerne og hos kursus-
lederne, evt. som e-mail.

Kursusledere:
Ulla Spens Christensen, Viby. 
Tlf. 86146648. 
e-mail: spens@mail.tele.dk
Er diakon, terapeut, bibliodramaleder
fra TPC, Løgumkloster. 

Henning Sørensen, Højbjerg. 
Tlf. 86275855. 
e-mail: helis@webspeed.dk.
Er bibliodramaleder. Har været lærer
og undervisningsleder på Diakonhøjsko-
len. Bibliodramalederuddannet i Tysk-
land.
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Frederikskirken

Her finder du:

Kirkekontoret
Kordegn Mette Holmelund
Frederiksgården, Højmarkvej 47,
tlf.: 86271773, fax: 86276380.
Mandag-fredag kl. 9-13.
Torsdag tillige kl. 16-18.
Her anmeldes fødsel og dåb,
vielser og begravelser.
Attester udskrives.

Kirkegårdskontoret
Kirkegårdsleder
Jørgen Dieckmann
tlf. 86277868, fax. 86725878
træffes kl. 11-13, fredag kl.11-12 
samt på kirkegården efter aftale.
e-mail: fr.kgd@mail.tele.dk

Provst, Sognepræst
Knud-Erik Jensen
Ny Moesgårdvej 23, 
tlf. 86270325,
fax. 86278325 
e-mail: keb@km.dk
Træffes ikke fredag.

Sognepræst 
Lene Juhl Kofod
Dalsvinget 14,
tlf. 86270678, fax. 86270689,
e-mail: lene@jbkofod.dk
Træffes ikke mandag.

Sognepræst 
Lisbeth Lindegaard
Hestehavevej 5, 
tlf. 86278200,
fax. 86279280
e-mail: lmli@km.dk
Træffes ikke mandag.

Sognemedhjælper
Anne Kathrine Houe Vestergaard
tlf. 86725344
e-mail: akcept@vip.cybercity.dk

Organist 
Gunver Rosenkrantz Riber, 
tlf.: 86176841.

Kirketjener Leif H. Hansen
mobil: 20437157.

Menighedsrådsformand
Ole Juhl, tlf.: 86273898.

Kirkeværge
Peter Juhl Hansen
tlf.: 86270940.

Skåde Sogns hjemmeside
www.frederikskirken.dk

Deadline
Skåde Sogns sider er redigeret af
Lene Juhl Kofod. Stof til næste blad
afleveres samme sted senest d. 25.
oktober 2005.

Legestue
Hver mandag kl. 10-12 
i Frederiksgården (børn fra 0-3 år).

Juniorklub
Hver torsdag kl. 18.30-20
i Frederiksgården.

Onsdagsklub
Første onsdag i måneden kl. 14-16
i Frederiksgården.

Bibelmaraton
Hver anden tirsdag kl. 17
i Frederiksgården. Kontaktperson:
Johannes Buchhave tlf. 86273449.

Singleklub
Første fredag i måneden kl.19
i Frederiksgården. Kontaktperson:
Sonja Kirkegaard tlf: 86277242.

Danmissionskreds
3. mandag i måneden kl. 14.30
i Frederiksgården. Kontaktperson: 
Ruth Kock, tlf. 86274592.

Besøgstjenesten
Kontaktpersoner:
Else Lykke tlf.: 86274377 og
Sognepræst Lene Juhl Kofod,
tlf. 86270678.

Sorggrupper
Folkekirkesamvirket i Århus 
Lene Juhl Kofod tlf. 86270678
Esben Kullberg tlf. 86276080

FDF/FPF Århus 9. kreds
Huset, Elverdalsvej 91, tlf. 86273283.
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Besøgs- og Hjælpetjenesten
i Holme

Frantz og Erling - et nyt venskab
Frantz og Erling har kendt hinanden i
ca. 5 år. Besøgstjenesten i Holme
bragte dem sammen.

I en hyggelig lille lejlighed på St. Oluf
møder jeg Frantz og Erling. To mænd
hvis venskab er blevet knyttet gennem
Besøgs- og Hjælpetjenesten. Snakken
går livligt og Frantz fortæller om, hvor-
for han tog kontakt til Besøgstjenesten i
Holme. Om hans alvorlige Parkinson-
sygdom, der gjorde det svært at gå på
trapper og gå en tur, og at han derfor
syntes, at det ville være godt med en
ung, stærk mand til at hjælpe sig. På
den måde ville han ikke være så
afhængig af sin kone. 

Bag den svage stemme hos den 77-
årige  forhenværende lærer aner man
straks en stærk personlighed og et
realistisk forhold til sit liv med en alvorlig
sygdom. Besøgsvennen, Erling på 66
år, tager over og fortæller, at så kom
han ind i billedet. "Det var ikke noget
jeg nogensinde havde drømt om eller
forestilet mig, at jeg kunne"! siger Erling,
der hele sit havde været i den grafiske
branche. 

Naboen i kolonihaven opfordrede
ham til at melde sig som besøgsven.
Erling var fortsat meget skeptisk, men
lod sig overtale. ”Det er netop denne
personlige kontakt, der skal til”, fastslår

han, ”for at man kommer i gang. Jeg
er sikker på, at der går mange rundt i
Holme, der bare ikke ved, at det ville
være alletiders at blive besøgsven”!

Frantz og Erling har to store fælles inte-
resser: traveture og Danmarkshistorie.
"Jeg vil så gerne ud i den friske luft",
siger Frantz og fortæller om dengang
han kunne tage på lange traveture i
skovene. Erling tilføjer, at det kun er
snestorm, der kan holde dem inde - for
så er det altså svært at skubbe en
kørestol, når man heller ikke selv er 20
år mere! Og så ler de begge en hjerte-
lig latter, som understreger det ven-
skab, der er imellem de to. 

De kender begge to Holme ud og ind,
geografisk samt lokalhistorisk. Det får
Frantz til at tænke på de mange bøger
især om historie, der ligger i hans
kælder. Og snart er de to langt inde i
en snak om at få dem sorteret en dag.
Det er bøger fra et langt liv, Frantz med
vemod vil til at rydde op i. 

Familien betyder meget for Frantz. Det
understreger de mange fotografier,
ikke mindst af børnebørnene. Det
nyeste foto bliver fundet frem. Det viser
den 6 måneder gamle Christian fra
Oslo på skødet af morfar Frantz.
"Når vi nu skal til at rydde op i de
mange bøger, ja, så er der også min

gamle mandolin. Den vil jeg gerne
have frem! Om jeg kan spille på den
endnu? Ja, det tror jeg nok - sådan til
husbehov", siger Frantz med humoris-
tisk undertone.

Da jeg endelig bryder op, har vi været
vidt omkring: fra morgensang i skoler-
ne dengang, over computerens forun-
derlige verden til lokalhistorie. "Vi
håber", afslutter Erling, "at læserne vil
opfatte denne artikel, som min nabos
personlige kontakt til mig, nemlig som
en opfordring til at blive besøgsven."

Besøgs og Hjælpetjenestens telefontid:
Mandag og onsdag 10-12
Tlf. 8627 8634

Af Birgit Barfod
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Foredrag i Holme sognegård
Mandag d. 26. september kl. 19.30
Højskoleforstander og forfatter Bjarne
Nielsen Brovst fortæller om H.C. Andersen.
Det bliver uden tvivl et gedigent, spæn-
dende og humoristisk foredrag.
Og med dette foredrag sætter vi punk-
tum for vores fejring af 200-året for H. C.
Andersens fødsel. Foredrag og kaffe med
brød koster kr. 40,-

Mandag d. 17. oktober
Huseyin Arac, byrådsmedlem og folke-
tingsmedlem. En spændende person
kommer og fortæller om sin integration,
under emnet ”Fra Tyrkiet til Christiansborg”
Pris incl. Kaffe kr. 35,-

Mandag d. 7. november kl. 19.30
Blade af min klædes-præstekjoles
dagbog. Bent Lomholts erindringer om sin
allerførste præstetid og om hans forel-
skelse i Grønland samt hans møde med
det mærkværdige grønlandske sprog.
Han fortæller om Grønland og grønlæn-
derne, selvom de bor et koldt sted så har
de et varmt hjerte.
Pris inkl. Kaffe, te og brød kr. 35,-

Menighedsrådsmøder
Tirsdag d. 20. september kl. 19.00
Onsdag d. 19. oktober kl. 19.00
Torsdag d. 24. november kl. 19.00
I Holme sognegård.

Litteraturaftner
I efteråret vil vores kirketjener Thomas Teil-
mann Damm, der er mag. art. i litteraturvi-
denskab holde to litteraturaftner i sogne-
gården.

Mandag den 10. oktober kl. 19.30
"St. St. Blicher" med særligt fokus på
Jylland, hvor Blicher levede det meste af
sit liv som præst, forfatter og landmand,
og som spiller en afgørende rolle for hand-
lingen og stemningen i en lang række af
hans noveller.

Onsdag d. 23. november kl. 19.30
"Johs. V. Jensen" med særligt fokus på
rejsen som motiv i forfatterskabet og som
drivkraft i Johs. V. Jensens eget liv, der
forløb i en stadig spænding mellem
udlængsel og hjemvé.
Alle er velkomne og der kræves ikke
specielle forudsætninger for at deltage -
udover interessen selvfølgelig.
Prisen pr. aften er kr. 30,- inkl. kaffe med
brød.

Torsdagsklubben
Torsdag d. 22. september
Foredrag: ”Fra Thyholm til borgmester i
Århus”. Borgmester Louise Gade vil fortæl-
le om sit livsforløb og baggrund for sit poli-
tiske liv. Musik: Pianist Lars Boye har lavet
et nyt koncertprogram, som han kalder
”Arabesque”. Det indeholder både russisk
romantik og fyrige rytmer. Inspirationen er

hentet fra Tjajkovskijs balletter og byder
bl.a. på musik fra Svanesøen, Tornerose
og Nøddeknækkeren.   

Torsdag d. 27. oktober
Foredrag ”D-dag 1944”. Lektor Ebbe Juul
Heider fortæller om verdenshistoriens
hidtil største militære operation, til vands,
til lands og i luften. Der vil blive fortalt om
baggrunden og forløbet af denne
enestående begivenhed, som blev
begyndelsen til enden for det 3. rige.
Musik: Musiker og pianist Stig Nørregård
tager os med i en musikalsk rundrejse i
Osvald Helmuths enorme univers. Han
fortolker en stribe af hans viser. Undervejs
bliver der indbudt til fællessang.

Torsdag d. 24. november
Foredrag: ”Julerejse til Israel”. Lærer Knud
Tarpgaard vil i et lysbilledforedrag fortæl-
le om en julerejse til Israel.
Musik: Docent Claus Jørgensen vil, afveks-
lende med fællessang, spille iørefaldende
toner på klaveret og knytte baggrundshis-
torier til såvel sange som klaverstykker. Tilli-
ge vil der med enkelte af julens melodier
så småt blive spredt lidt julestemning.     

Alsang
Vi samles til sang, kaffe og hygge i sogne-
gården. Alle er velkomne.
Onsdag d. 14. september
Torsdag d. 13. oktober
Tirsdag d. 8. november

Holme Kirke

Det sker
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Holme Kirke

Høstgudstjeneste
Søndag d. 11. september kl. 10.00
- fejrer vi høstgudstjeneste i Holme kirke,
hvor Esben Kullberg prædiker og Rundhøj-
koret under ledelse af Peder Pedersen
deltager. Efter gudstjenesten er der
høst”frokost” i sognegården, hvor alle er
velkomne.

Alle helgen
Alle helgen sønd. d. 6. november kl. 14.00
er der gudstjeneste ved Kirsten Hald.
Igennem mere end 10 år har det været
skik i Holme, at vi alle hlegens dag kl. 14.00
holder en gudstjeneste, hvor vi mindes de
mennesker der er døde i den forløbne år
eller tidligere. Denne skik holder vi i hævd,
og efter gudstjenesten går vi også tradi-
tionen tro en tur på kirkegården hvorefter
i drikker kaffe sammen i sognegården. Af
hensyn til kaffebordet, der er gratis, vil vi
gerne bede om tilmeldinger enten til
kirkekontoret eller til en af kirkens præster.

Spagettigudstjeneste
Onsdag den 16. november kl. 17.30
Ligesom tidligere vil der blive arrangeret
en spagettigudstjeneste i Holme Kirke her
i efteråret for børn og voksne. Den finder
sted i Holme Kirke, hvor Kirsten Hald fore-
står gudstjenesten. Herefter, ca. kl. 18., går
vi i sognegården og spiser spagetti i lange
baner. Vi vil gerne have en tilmelding til
”spagettien” senest den 11. november
enten til kirkekontoret (Tlf. 86 27 19 93) eller
til Kirsten Hald (tlf 86 27 21 34).

Vi synger julen ind
Onsdag den 30. november kl. 19.00
Traditionen tro synger vi julen ind i Holme
Kirke ved en aftengudstjeneste i advents-
tiden. Rundhøjkoret deltager under
ledelse af dirigent Peder Pedersen og vi
håber også i år at kunne få glæde af
Rundhøjdkolens 4.klasser, som går Luci-
aoptog. Gudstjenesten ledes af Thomas
Fischer-Larsen. 
Efter gudstjenesten går vi i sognegården
og får kaffe og kage og synger et par jule-
salmer sammen med Rundhøjkoret.

Pigeklubben
Klubben er åben for alle piger i alle aldre,
og der er ingen medlemsskab, man delta-
ger, når man har lyst og betaler for den
pågældende aften.

Vi mødes første gang efter sommerferien i
sognegården mandag d. 26. september
kl. 19.30 til foredraget om H.C. Andersen.
Se andetsteds i bladet.

Onsdag d. 2. november kl. 18,30 er der
afgang fra sognegården til Brabrand
Mejeris Besøgscenter. Pris kr. 30,-
Tilmelding til Ilse Christensen 86 273195
eller Inge Tagesen 86270348 senest 5
dage i forvejen.

Mandag d. 28. november kl. 18.00
-er det julefrokost i sognegården.

Minikonfirmander
Også i år vil vi tilbyde dåbsundervisning for
3. klasserne på Holme Skole og Rundhøj-
skolen efter skoletid.
Vi beynder i uge 43 (ugen efter efterårsfe-
rien) og fortsætter 5-6 gange indtil
december. Efter nytår mødes vi igen 5-6
gange indtil fastelavn. Klasserne på de to
skoler vil i begyndelsen af skoleåret få en
seddel med hjem med yderligere oplys-
ninger om hvilke dage i ugen  og hvilket
tidspunkt undervisningen ligger.

Holme/Højbjerg/Tranbjerg
Pensionistforening
Torsdag d. 8. september kl.11.30
Eftersommertur starter i Tranbjerg kl.11.00
Holme Sognegård kl.11.30.
Turen går til Viborgegnen. Vi drikker kaffe
på Rindsholm Kro, og spiser på Låsby Kro.
Vi er hjemme ca. kl. 21.00. Pris kr. 200,-

Torsdag d.13. oktober kl.14.00
Vi får besøg af Vibeke Møllgaard Hansen, 
som spiller og synger noget vi selv kan
synge med på. Vi slutter med banko.
Kaffe kr. 25,-

Torsdag d.10. november kl.14.00
Foredrag v/Advokat Hanne Jensbo, hun
er en rigtig god fortæller, og kan svare på
mange spørgsmål. I kan godt glæde Jer.
Vi slutter med banko. Kaffe kr. 25,-

Det sker



Holme Kirke

Gudstjenester

Holme Kirke

Her finder du:

Sognepræst Kirsten Hald
Kirkebogsfører og begravelsesmyndighed. Præsteboligen,
Holme Byvej 24, 8270 Højbjerg, tlf. 8627 2134, træffes bedst
hverdage kl. 10.00-11.00 undtagen fredag.

Sognepræst Esben Kullberg
Hjulbjergvej 177, 8270 Højbjerg, tlf. 8627 6080. Træffes bedst
hverdage mellem kl. 12.00 -13.00 undtagen fredag.

Sognepræst Thomas Fischer-Larsen
Nødagervej 20, 8560 Kolind, tlf. 8627 0634. Træffes bedst
hverdage kl. 11.00-12.00 undtagen mandag.
Kontor: Hjulbjergvej 175.

Kordegn Inger Bjørn
Kirkekontoret, Holme Sognegård, Hjulbjergvej 175, 8270
Højbjerg. Kontoret er åbent alle hverdage kl. 9.00-13.00,
torsdag tillige 16.00-18.00, tlf. 8627 1993.

Organist Janni Beltoft
Hjulbjergvej 46 B, træffes på tlf. 8627 3710.

Kirkegårdsleder Peter Nørager
Splidholmvej 21, 8300 Odder. tlf. 8627 6260.

Menighedsrådsformand Henning Tagesen
Kvædevej 2, 8270 Højbjerg, tlf. 8627 0348.

1. Kirketjener Thomas Damm
2. kirketjener: Kirstine Bilde Sørensen

Legestuen Krudtuglerne
Legestue for børn mellem 6 mdr. og 3 år med ledsager.
Mandag og onsdag kl. 10.00-12.00 i Holme sognegård.
Kr. 5,- pr. gang.

FDF Århus 9. kreds
Mødelokale i Holme: Højbovej 12. Leder: Henning Knudsen,
tlf. 8627 2857. Klassemøder for tumlinge (7-9 år) hver
mandag kl. 18.30-20.00.

Besøgs- og Hjælpetjenesten i Holme
Kontaktpersoner kan træffes personligt i Lokalcenter Holme’s
Hall, Nygårdsvej 34 eller på tlf. 8627 8634.
Man. og ons. kl. 10.00-12.00.

Praktiske oplysninger
Fødsler anmeldes til kirkekontoret. Medbring venligst dåbs-
og vielsesattest samt personnummerbevis. Anmeldelsen
skal ske senest to hverdage efter at fødslen har fundet sted
- og i det sogn, hvor moderen har bopæl. Om dåb, vielse
og andre kirkelige handlinger skal man også henvende sig
til kirkekontoret, Hjulbjergvej 175, Tlf. 8627 1993.
Man bedes i øvrigt træffe nærmere aftale med kirkens
præster om de kirkelige handlinger.

Internettet
Holme sogns hjemmesideadresse er: www.holme-sogn.dk

Deadline
Stof til næste kirkeblad afleveres senest d. 25. oktober 2005

September
Søndag d. 4. sept. kl. 10.00
15. s. e. trinitatis
Thomas Fischer-Larsen

Søndag d. 11. sept. kl. 10.00
Høstgudstjeneste
Esben Kullberg

Søndag d. 18. sept. kl. 10.00
17. søndag e. trinitatis
Kirsten Hald

Tirsdag d. 20. sept. kl. 14.00
Ældregudstjeneste
Esben Kullberg

Søndag d. 25. sept. kl. 10.00
18. søndag e. trinitatis
Poul Porup

Oktober
Søndag d. 2. okt. kl. 10.00
19. søndag e. trinitatis
Thomas Fischer-Larsen

Torsdag d. 6. okt. kl. 17.00
Fyraftensgudstjeneste
Thomas Fischer-Larsen

Søndag d. 9. okt. kl. 10.00
20 søndag e. trinitatis
Kirsten Hald

Søndag d. 16. okt. kl. 10.00
21. søndag e. trinitatis
Esben Kullberg

Søndag d. 23. okt. kl. 10.00
22. søndag e. trinitatis
Kirsten Hald

Onsdag d. 26. okt. kl. 17.00
Aftenandagt
Esben Kullberg

Søndag d. 30. okt. kl. 10.00
23. søndag e. trinitatis
Thomas Fischer-Larsen

November
Søndag d. 6. nov. kl. 10.00
Alle helgen
Kirsten Hald

Søndag d. 6. nov. kl. 14.00
Alle helgen
Kirsten Hald

Søndag d. 13. nov. kl. 10.00
25. søndag e. trinitatis
Thomas Fischer-Larsen

Onsdag d. 16. nov. kl. 17.30
Spaghettigudstjeneste
Kirsten Hald

Søndag d. 20. nov. kl. 10.00
Sidste søndag i kirkeåret
Esben Kullberg

Søndag d. 27. nov. kl. 10.00
1. søndag i advent
Kirsten Hald

Onsdag d. 30. nov. kl. 19.00
Vi synger julen ind
Thomas Fischer-Larsen

December
Søndag d. 4. dec. kl. 10.00
2. søndag i advent 
Esben Kullberg

Plejehjem

Egely:
Tirsdag d. 4. okt. kl. 14.30
Kirsten Hald

Tirsdag d. 1. nov. kl. 14.30
Esben Kullberg

Sct Olaf
Tirsdag d. 11. okt. kl. 14.15
Thomas Fischer-Larsen

Tirsdag d. 8. nov. kl. 14.15
Kirsten Hald

Madsbjerg
Tirsdag d. 25. okt. kl. 14.15
Esben Kullberg

Tirsdag d. 15. nov. k. 14.15
Thomas Fischer-Larsen
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